

服务品质再升级，解锁生娃新方式

济阳区中医医院产科开设5间VIP单人间病房

通讯员 王剑

“家”的温暖轮廓 让分娩过程变得更美好

走进VIP单人间病房，温馨舒雅的装修装饰尽收眼底，整个房间色彩以浅粉色为格调，让人倍感亲切温馨，能有效缓解孕妇的焦虑情绪，让人心境平和，对孕产妇有很好的心理暗示作用。病房内拥有两张病床、一张陪护椅的配置，为产妇和陪护人员提供了充裕的休息空间。同时，床头柜、衣橱、可移动婴儿车等设施一应俱全，平稳安全，便于宝宝的护理与照顾。

另外，房间内还配备了干湿分离的独立卫生间、中央空调，以及包含吸痰、吸氧等装置的治疗带、输液天轨、床幔等，每一个细节都彰显着对产妇的关怀与呵护。温馨舒适的环境，简约清新的布局，加上舒适雅致的氛围，让人仿佛置身于一个宁静的港湾。在这里，产妇们可以身心舒缓地放松，脑海中最先浮现出“家”的温暖轮廓，让分娩过程变得“家”倍美好。

配备专业护士团队 24小时全天候照料

这里，不仅有舒适的环境，更有完善的服务体系。VIP单人间病房秉承优质服务理念，可提供全程医疗护理服务、健康教育、家庭护理、心理评估及指导、饮食搭配营养指导、新生儿沐浴抚触、母婴照护咨询、产后康复（包括形体恢复、乳房护理、子宫护理、盆底功能恢复、膀胱功能恢复等）及VIP服务专人陪同

十月怀胎，一朝分娩，为满足各层次孕产妇需求，给她们提供一个高品质、人性化的服务环境，济阳区中医医院产科秉持着“用心陪伴和用爱守护”的宗旨，精心开设了5间VIP单人间病房，让每位孕妈都能享受至臻至美的关怀与舒适。



VIP单人间病房温馨舒雅。



高素质的医疗团队。

等优质服务，为各位产妇提供居家般温馨舒适的住院体验。

“专业的护士团队24小时全天候照料，随时为产妇解答疑问并提供必要的帮助。这种全程关怀的模式，不仅能让产妇感受到无微不至的照顾，更能让他们在这个特殊时期充满信心和安全感。”济阳区中医医院产科相关负责人表示。

VIP单人间病房的推出，是济阳区中医医院对每一位准妈妈和新生命的郑重承诺。在这里，产妇们不仅可以享受到尊贵舒适的住院体验，还能感受到医护人员们真挚的关

爱与祝福。据悉，现在只要妊娠满37周，可以通过拨打预约热线电话、前往医院产科门诊或相关科室进行现场预约，方便快捷地为迎接新生命做好准备。

情系孕产妇 为新生护航

妇产科作为济阳区中医医院特色科室，拥有腹腔镜、宫腔镜、阴道镜、乳腺诊断仪、孕产妇专用心电图机（体积最小、防震性能好、防干扰能力最强，特别适合于孕产妇，可不受胎动、腹痛影响）、胎心监护仪、新生儿远红外保温台等多台先进医疗设备。该科针对不同疾病采用中医、西医、中西医结合等不同治疗方式，比单纯西医治疗，大大提高了临床疗效。同时还拥有一支实力雄厚的高素质医疗团队，现拥有高级职称两人，中级职称6人，助产士11人，护士12人，他们共同组成了一个集医疗、护理为一体的团队。产科将以高质量的医疗服务、精湛的技术、细致的护理服务为济阳区孕产妇提供安全保障。

据悉，济阳区中医医院产科一直以来都坚持以人为本的服务理念，以专业的护理和贴心的关怀，为每一位准妈妈和宝宝保驾护航。VIP单人间病房的开启，不仅是医疗服务的一次创新与突破，更是对生命的尊重与呵护。

肩负护佑健康使命，勇担医疗发展重任。济阳区中医医院产科VIP病房的启用，标志着济阳区中医医院在妇产儿系统建设进程中迈出重要一步，贯穿了从孕前到产后各个流程的“全链条”，科室将充分发挥自身技术优势，以高品质的医疗技术水平和优质的护理服务推动专科高质量发展，为百姓健康提供更专业、更安心、更贴心的医疗保障。

济阳区市场监管局开展生活用气水电价格专项执法检查



市场监管之窗

本报5月30日讯（通讯员 霍文静）为进一步规范供水供电供气行业收费行为，保障广大市民合法权益，近日，济阳区市场监管局开展生活用气、用水、用电价格专项执法检查行动（右图）。

此次执法检查，采取查看收费公示、收费票据、缴费系统等方式，对供水、供电、供气经营单位2022年1月1日以来的价格收费行为进行检查。重点检查收费公示是否规范、标准，是否存在自立项目、自定标准收取费用的行为；是否存在不执行政府定价的行为，或者不执行分类水价、电价，混淆用户性质，变相提高价格标准的行为；对特



殊机构、特殊群体是否存在不执行价格优惠政策或收费减免措施的行为；是否存在违反阶梯水、电、气价格有关规定，跨年度累计用水、电、气量，计算分档价格的行为。督促经营者严格执行收费公示制，落实明码标价制度，严格按照政府规定的销售价

格向终端用户收取水电气费用，不得加收其他费用。提醒经营者加强价格自律，树立主体责任意识，共同维护良好的市场价格秩序。

截至目前，检查供水供电供气企业和物业公司10家。

本报5月30日讯（通讯员 刘哲）在5月20日第25个“世界计量日”，济阳区市场监管局以“计量筑基新质生产力 促进可持续发展”为主题，开展了计量宣传暨执法检查活动，向群众科普计量知识，传播计量文化，增强计量意识。

执法人员对黄金首饰经营主体重点检查是否存在使用未经检定或经检定不合格计量器具，是否存在破坏计量器具准确度、计量作弊行为，使用的计量器具称量精度是否满足相应要求、日常维护管理是否到位等情况，并使用标准砝码对在用电子秤进行现场检定，以确保计量准确；对眼镜店配主体重点检查在用验光仪、焦度计、验光镜片箱等计量器具是否在强制检定有效期内、是否定期检定且张贴检定合格标识、台账档案是否齐全等情况；对加油站重点检查在用加油机定期检定、检定合格标志及封签情况，是否存在计量作弊等违法行为。

此次活动中，检查眼镜店、黄金首饰店、加油站11家，发放宣传资料200余份。今后，区市场监管局将持续加强计量行为监管，加大计量法律法规宣传，营造公平公正、诚信有序的市场计量环境，促进“小计量”服务“大民生”，“精测量”服务“高质量”。

济阳区市场监管局“三坚持”加强药品质量监督抽检工作

本报5月30日讯（通讯员 张端强）为加强药品质量安全监管，及时发现、防范和处置药品质量安全问题，保障人民群众用药安全，济阳区市场监管局做到“三坚持”，扎实做好2024年度全区药品质量监督抽检工作。

按照全市监督抽检工作要求，该局重点对国家和省药品集中采购中选品种、基本药物、通过一致性评价品种以及容易出现质量问题的中药饮片等品种进行抽检。同时注重对药品储存要求高、有效期短、有限成分易变化的，临床使用量大、不良反应多或者日常

监管中发现问题多、投诉举报多、舆情关注度高的品种进行抽样，提高抽检的针对性。

抽检主体覆盖所有二级医疗机构、连锁经营药店、单体药店、村卫生室、个体诊所等所有药品经营使用单位。抽检品种覆盖中药饮片、中成药、化学药制剂、儿童用药、抗生素制剂等品种。实行监督抽检、监督检查、稽查办案一体推进，达到抽检和日常监管信息共享。抽检工作采取不发通知、不打招呼、直奔现场的方式，样品在经营使用单位现场抽取、封存待检，确保被抽样单位和抽样品种的代表性。及时检验，对抽样

不合格的药品和被抽样单位及时进行调查核实，采取暂停销售使用和协助召回药品等风险防控措施，对经营使用不合格药品行为依法查处。同时，督促药品经营使用单位切实履行药品安全第一责任人义务，加强风险问题整改落实，确保有效管控药品质量安全隐患问题。

截至目前，已完成药品监督抽样30样批次。下一步，区市场监管局将持续加大对药品经营使用的监督检查力度，进一步完善做好监督抽样工作，严把药品质量安全关，为广大群众用药安全保驾护航。

济阳区市场监管局开展计量宣传暨执法检查活动